
Briefmarken Haller GmbH
Finkenweg 6
94256 Drachselsried
Tel.: 09945/943095
Fax:  09945/943096
e-mail: post@briefmarken-haller.de

Angebot 
gebrauchte Einsteckbücher

03.04.2024

Bei den hier angebotenen Einsteckbüchern handelt es sich ausschließlich um gebrauchte Ware
ohne jeglichem Inhalt. Das Angebot kann sich immer wieder ändern, deshalb empfehlen wir
Ihnen , diese Seite ab und an wieder aufzurufen.

Ab 100,00 € Warenwert liefern wir Ihnen gebrauchtes Zubehör innerhalb Deutschlands portofrei.

schwarze Seiten

Einsteckbücher - 64 schwarze Seiten - 2 Pergamin-Zwischenblätter - Folienstreifen - Doppelgelenkbindung  

Farbe Marke Einband Erhaltung Bestell-Nr VK-Preis

schwarz Leuchtturm gefüttert gut, 2 Folienzwischenblätter EBS-64-04 12,00 €
grün Leuchtturm gefüttert gut, 2 Folienzwischenblätter EBS-64-05 12,00 €
rot Leuchtturm gefüttert gut, 2 Folienzwischenblätter EBS-64-10 12,00 €
blau Pro collect gut EBS-64-11 11,00 €
blau Pro collect gut 2 Pergamin Zwischenblätter EBS-64-19 11,00 €
blau Pro collect gut 2 Pergamin Zwischenblätter EBS-64-20 11,00 €
weinrot Leuchtturm gefüttert gut, 2 Folienzwischenblätter EBS-64-21 12,00 €
blau Pro collect gut 2 Pergamin Zwischenblätter EBS-64-24 11,00 €
weinrot Pro collect gut EBS-64-25 12,00 €
schwarz Leuchtturm gefüttert gut, 2 Folienzwischenblätter EBS-64-26 12,00 €
weinrot Leuchtturm gefüttert gut, 2 Folienzwischenblätter EBS-64-27 12,00 €
blau Pro collect gut 2 Pergamin Zwischenblätter EBS-64-32 11,00 €
weinrot Leuchtturm gefüttert gut, 2 Folienzwischenblätter EBS-64-33 12,00 €
weinrot Leuchtturm gefüttert gut, 2 Folienzwischenblätter EBS-64-34 12,00 €
weinrot Leuchtturm gefüttert gut, 2 Folienzwischenblätter EBS-64-35 12,00 €
blau Leuchtturm gefüttert gut, 2 Folienzwischenblätter EBS-64-36 12,00 €
blau Leuchtturm gefüttert gut, 2 Folienzwischenblätter EBS-64-39 12,00 €

Einsteckbücher - 62 schwarze Seiten - 2 Pergamin-Zwischenblätter - Folienstreifen - Doppelgelenkbindung  

Farbe Marke Einband Erhaltung Bestell-Nr VK-Preis

Einsteckbücher - 60 schwarze Seiten - 2 Pergamin-Zwischenblätter - Folienstreifen - Doppelgelenkbindung  

Farbe Marke Einband Erhaltung Bestell-Nr VK-Preis

blau originalverpackt, total neu EBS-60-07 17,00 €
weinrot Philmaster gefüttert gut, 2 Pergamin Zwischenblätter EBS-60-11 11,00 €
schwarz Philmaster gefüttert gut, 2 Pergamin Zwischenblätter EBS-60-12 11,00 €
blau Leuchtturm gefüttert gut, bei 1 Seite waren Marken auf die Streifen geklebt EBS-60-13 6,00 €
weinrot Leuchtturm gefüttert gut 2 Pergamin Zwischenblätter EBS-60-16 10,00 €
blau Philmaster gefüttert gut 2 Perg. ZB, oben am Rücken leichten Einriss EBS-60-18 7,00 €
blau Philmaster gefüttert gut 2 Pergamin Zwischenblätter EBS-60-19 10,00 €
blau LINDNER gefüttert gut 2 Pergamin Zwischenblätter EBS-60-20 10,00 €
blau LINDNER gefüttert gut 2 Pergamin Zwischenblätter EBS-60-21 10,00 €
blau LINDNER gefüttert gut 2 Pergamin Zwischenblätter EBS-60-22 10,00 €

Einsteckbücher - 52 schwarze Seiten - 2 Pergamin-Zwischenstreifen - Folienstreifen - Doppelgelenkbindung  

Farbe Marke Einband Erhaltung Bestell-Nr VK-Preis
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Einsteckbücher - 50 schwarze Seiten - 2 Pergamin-Zwischenblätter - Folienstreifen - Doppelgelenkbindung  

Farbe Marke Einband Erhaltung Bestell-Nr VK-Preis

braun gefüttert gut, 2 Folienzwischenblätter EBS-50-01 8,00 €

Einsteckbücher - 48 schwarze Seiten - 2 Pergamin-Zwischenblätter - Folienstreifen - Doppelgelenkbindung  

Farbe Marke Einband Erhaltung Bestell-Nr VK-Preis

dunkelgrün Lindner 1178 gefüttert sehr gut EBS-48-04 10,00 €
dunkelgrün Lindner 1178 gefüttert sehr gut EBS-48-05 10,00 €
weinrot Lindner 1178 gefüttert gut EBS-48-06 7,00 €
braun Pro collect gefüttert 2 Folienzwischenblätter, original verpackt, NEU !! EBS-48-13 10,00 €
braun Pro collect gefüttert 2 Folienzwischenblätter, original verpackt, NEU !! EBS-48-14 10,00 €
braun Pro collect gefüttert 2 Folienzwischenblätter, original verpackt, NEU !! EBS-48-15 10,00 €
braun Pro collect gefüttert gut, 2 Folienzwischenblätter EBS-48-20 7,00 €
braun Pro collect gefüttert gut, 2 Folienzwischenblätter EBS-48-21 7,00 €
braun Pro collect gefüttert gut, 2 Folienzwischenblätter EBS-48-22 7,00 €
braun Pro collect gefüttert gut, 2 Folienzwischenblätter EBS-48-23 7,00 €
braun Pro collect gefüttert gut, 2 Folienzwischenblätter EBS-48-24 7,00 €
braun Pro collect gefüttert gut, 2 Folienzwischenblätter EBS-48-25 7,00 €
braun Pro collect gefüttert gut, 2 Folienzwischenblätter EBS-48-26 7,00 €
braun Pro collect gefüttert gut, 2 Folienzwischenblätter EBS-48-27 7,00 €
braun Pro collect gefüttert gut, 2 Folienzwischenblätter EBS-48-28 7,00 €
braun Pro collect gefüttert gut, 2 Folienzwischenblätter EBS-48-29 7,00 €
braun Pro collect gefüttert gut, 2 Folienzwischenblätter EBS-48-30 7,00 €
braun Pro collect gefüttert gut, 2 Folienzwischenblätter EBS-48-31 7,00 €
braun Pro collect gefüttert gut, 2 Folienzwischenblätter EBS-48-32 7,00 €
braun Pro collect gefüttert gut, 2 Folienzwischenblätter EBS-48-33 7,00 €

Einsteckbücher - 44 schwarze Seiten - 2 Pergamin-Zwischenblätter - Folienstreifen - Doppelgelenkbindung  

Farbe Marke Einband Erhaltung Bestell-Nr VK-Preis

grün gut, mit 2 Pergamin-Zwischenblättern EBS-44-01 8,00 €

Einsteckbücher - 40 schwarze Seiten - 2 Pergamin-Zwischenblätter - Folienstreifen - Doppelgelenkbindung  

Farbe Marke Einband Erhaltung Bestell-Nr VK-Preis

rot gut, mit 2 Pergamin-Zwischenblättern 6,50 €

Einsteckbücher - 32 schwarze Seiten - 2 Folien-Zwischenblätter - Folienstreifen - Doppelgelenkbindung  

Farbe Marke Einband Erhaltung Bestell-Nr VK-Preis

braun Prinz originalverpackt, Format 200x235 mm EBS 32-04 6,00 €
blau, teilweise selbst eingeklebte Muittelstreifenpro collect gut, teilweise selbst eingeklebte Mittelstreifen EBS 32-05 3,50 €
blau Leuchtturm gefüttert gut EBS 32-06 3,50 €
schwarz KEK gut EBS 32-11 4,00 €
dunkelgrün KEK gut EBS 32-12 4,00 €
rotbraun KEK gut EBS 32-13 4,00 €
braun KEK gut EBS 32-14 4,00 €
schwarz Pro collect gut EBS 32-15 4,00 €
schwarz Pro collect gut EBS 32-16 4,00 €
schwarz Pro collect gut EBS 32-17 4,00 €
grün KEK gut EBS 32-25 4,00 €
grün KEK gut EBS 32-26 4,00 €
rot Elefant gefüttert gut EBS 32-27 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-28 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-29 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-30 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-31 4,00 €
weinrot KEK gefüttert gut EBS 32-32 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-33 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-34 4,00 €
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schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-35 4,00 €
schwarz KEK gut EBS 32-36 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-37 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-38 4,00 €
grün KEK gut EBS 32-39 4,00 €
blau Pro collect gut, Pergamin-Zwischenblätter EBS 32-40 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-41 4,00 €
grün KEK gut EBS 32-42 4,00 €
grün KEK gut EBS 32-43 4,00 €
schwarz KEK gut EBS 32-44 4,00 €
weinrot Leuchtturm gut, mit Schutzkassette EBS 32-45 7,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-46 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-47 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-48 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-49 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-50 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-51 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-52 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-53 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-54 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-55 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-56 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-57 4,00 €
dunkelgrün KEK gut EBS 32-60 4,00 €
blau Pro collect gut, Pergamin-Zwischenblätter EBS 32-62 4,00 €
blau Pro collect gut, Pergamin-Zwischenblätter EBS 32-63 4,00 €
blau Pro collect gut, Pergamin-Zwischenblätter EBS 32-64 4,00 €
blau Pro collect gut, Pergamin-Zwischenblätter EBS 32-65 4,00 €
blau Pro collect gut, Pergamin-Zwischenblätter EBS 32-66 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-67 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-68 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-69 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-70 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-71 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-72 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-73 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-74 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-75 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-76 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-77 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-78 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-79 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-80 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-81 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-82 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-83 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-84 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-85 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-86 4,00 €
schwarz KEK gut EBS 32-87 4,00 €
weinrot KEK gut EBS 32-88 4,00 €
grün KEK gut EBS 32-89 4,00 €
braun KEK gut EBS 32-90 4,00 €
grün Leuchtturm gurt, 2 Pergamin Zwischenblätter EBS 32-91 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-92 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-93 4,00 €
braun KEK gut EBS 32-94 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-95 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-96 4,00 €
braun KEK gut EBS 32-97 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-98 4,00 €
weinrot KEK gut EBS 32-99 4,00 €
braun KEK gut EBS 32-100 4,00 €
weinrot KEK gut EBS 32-101 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-102 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-103 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-104 4,00 €
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schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-105 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-106 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-107 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-108 4,00 €
schwarz Pro collect gefüttert gut EBS 32-109 4,00 €

Einsteckbücher - 30 schwarze Seiten - 2 Pergamin-Zwischenblätter - Folienstreifen - Doppelgelenkbindung  

Farbe Marke Einband Erhaltung Bestell-Nr VK-Preis

rot gefüttert gut EBS 30-01 3,50 €

Einsteckbücher - 20 schwarze Seiten - 2 Folien-Zwischenblätter - Folienstreifen - Doppelgelenkbindung  

Farbe Marke Einband Erhaltung Bestell-Nr VK-Preis

Einsteckbücher - 24 schwarze Seiten - 2 Pergamin-Zwischenblätter - Folienstreifen - Doppelgelenkbindung  

Farbe Marke Einband Erhaltung Bestell-Nr VK-Preis

grün gefüttert gut EBS 24-03 5,00 €
grün gefüttert gut EBS 24-04 5,00 €
grün gefüttert gut EBS 24-05 5,00 €
rot gefüttert gut EBS 24-06 5,00 €
rot gefüttert gut EBS 24-07 5,00 €
braun gefüttert gut EBS 24-08 5,00 €
weinrot gefüttert gut EBS 24-09 5,00 €

Einsteckbücher - 16 schwarze Seiten - 1 Pergamin-Zwischenblatt - Folienstreifen - Doppelgelenkbindung  

Farbe Marke Einband Erhaltung Bestell-Nr VK-Preis
blau gefüttert gut, Aufmachung sehr exklusiv EBS 16-02 3,00 €
rot gefüttert gut, 2 Pergamin Zwischenblätter EBS 16-03 2,50 €
grün gefüttert gut, 2 Pergamin Zwischenblätter EBS 16-04 2,50 €
rot sammlerservice gut EBS 16-07 2,50 €
blau/grau strukturiert - Elefant gut EBS 16-08 2,50 €
rot pro collect gut EBS 16-10 2,50 €
rot Leuchtturm gut, 2 Pergamin Zwischenblätter EBS 16-11 2,50 €
blau Leuchtturm gut, 2 Pergamin Zwischenblätter EBS 16-12 2,50 €
rot Schaubek gut, 2 Pergamin Zwischenblätter EBS 16-13 2,50 €

weiße Seiten

Einsteckbücher - 64 weiße Seiten - 2 Pergamin-Zwischenblätter - Doppelgelenkbindung - 

Farbe Marke Einband Erhaltung Bestell-Nr VK-Preis
blau mit Aufdruck Euro-Briefmarken, gefüttert, gut, mit vergoldeten Metalleckenschutz

Mittelstreifen selbst eingeklebt EBW 64-03 9,00 €
rot Beumer gut EBW 64-05 10,00 €

Einsteckbücher - 62 weiße Seiten - 2 Pergamin-Zwischenblätter - Doppelgelenkbindung - 

Farbe Marke Einband Erhaltung Bestell-Nr VK-Preis

Einsteckbücher - 60 weiße Seiten - 2 Pergamin-Zwischenblätter - Doppelgelenkbindung - 
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Farbe Marke Einband Erhaltung Bestell-Nr VK-Preis

rot gefüttert gut, lediglich der Einband an zwei Stellen leicht aufgeplatzt EBW 60-01 7,00 €

Einsteckbücher - 50 weiße Seiten - 2 Pergamin-Zwischenblätter - Pergaminstreifen - Doppelgelenkbindung  

Farbe Marke Einband Erhaltung Bestell-Nr VK-Preis

weinrot gefüttert gut EBW 50-01 9,00 €
braun gut EBW 50-02 9,00 €

Einsteckbücher - 48 weiße Seiten - 2 Pergamin-Zwischenblätter - Pergaminstreifen - Doppelgelenkbindung  

Farbe Marke Einband Erhaltung Bestell-Nr VK-Preis

braun gefüttert gut EBW 48-03 9,00 €
rot Leuchtturm gut EBW 48-04 9,00 €

Einsteckbücher - 40 weiße Seiten - 2 Pergamin-Zwischenblätter - Pergaminstreifen - Doppelgelenkbindung  

Farbe Marke Einband Erhaltung Bestell-Nr VK-Preis

rot gefüttert gut EBW 40-01 7,00 €
dunkelgrün Globe-Trotter gut, mit Mittelstreifen EBW 40-02 6,00 €
blau gut EBW 40-03 7,00 €

Einsteckbücher - 38 weiße Seiten - 2 Pergamin-Zwischenblätter - Pergaminstreifen - Doppelgelenkbindung  

Farbe Marke Einband Erhaltung Bestell-Nr VK-Preis

Einsteckbücher - 32 weiße Seiten - 2 Pergamin-Zwischenblätter - Pergaminstreifen - Doppelgelenkbindung  

Farbe Marke Einband Erhaltung Bestell-Nr VK-Preis

grün gut, Folienstreifen EBW 32-01 3,00 €
dklorange gut,  Format 220 x 165 mm EBW 32-03 2,00 €
weinrot KaBe gut Mittelstreifen teilweise selbst eingeklebt EBW 32-07 3,00 €
weinrot KaBe gut Mittelstreifen selbst eingeklebt EBW 32-12 3,00 €
schwarz gut, mit geteilten Mittelstreifen EBW 32-13 4,50 €
braun gut EBW 32-14 3,50 €
braun gut EBW 32-15 3,50 €
rot APD gut EBW 32-16 3,50 €
braun Elefant aus Leder gut, Einband aus echtem Leder EBW 32-17 7,00 €
blau Leuchtturm LP 2/16 gut,  Format 230 x 175 mm EBW 32-18 2,50 €
schwarz gefüttert gut,  Format 245 x 185 mm EBW 32-19 2,50 €
blau Leuchtturm gefüttert gut  (Neupreis 19,95 €) EBW 32-21 5,00 €
blau LINDNER 1140 gut,  Format 220 x 165 mm EBW 32-22 2,00 €
rot 416 gut EBW 32-23 3,50 €
blau gut EBW 32-24 3,50 €
grün Eule gut,  Format 230 x 175 mm EBW 32-25 2,50 €
grün Elefant gut,  Format 210 x 175 mm EBW 32-26 2,00 €
blau Pro collect gut EBW 32-27 3,50 €
blau Pro collect gut EBW 32-28 3,50 €
rot gut EBW 32-29 3,50 €
schwarz Leuchtturm gefüttert gut EBW 32-30 3,50 €
rot gut EBW 32-31 3,50 €
blau Pro collect gut EBW 32-32 3,50 €
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Einsteckbücher - 30 weiße Seiten - 2 Pergamin-Zwischenblätter - Pergaminstreifen - Doppelgelenkbindung  

Farbe Marke Einband Erhaltung Bestell-Nr VK-Preis

braun gut EBW 30-01 3,50 €

Einsteckbücher - 28 weiße Seiten - 2 Pergamin-Zwischenblätter - Pergaminstreifen - Doppelgelenkbindung  

Farbe Marke Einband Erhaltung Bestell-Nr VK-Preis

Einsteckbücher - 20 weiße Seiten - Pergamin-Zwischenblätter - Folienstreifen - Doppelgelenkbindung  

Farbe Marke Einband Erhaltung Bestell-Nr VK-Preis
rot Schaubek gut, Format 185x255 mm EBW 20-01 2,00 €
grün Schaubek gut, Format 185x255 mm EBW 20-02 2,00 €

Einsteckbücher - 16 weiße Seiten - 1 Pergamin-Zwischenblatt - Pergaminstreifen   

Farbe Marke Einband Erhaltung Bestell-Nr VK-Preis

weiß gut EBW 16-01 2,00 €
grün Besthaupt gut, geteilte Pergaminstreifen EBW 16-02 2,00 €
weinrot KaBe gut teilweise selbst eingeklebte Mittelstreifen EBW-16-10 1,50 €
weinrot KaBe gut teilweise selbst eingeklebte Mittelstreifen EBW-16-19 1,50 €
grün gut, Format 165 x 210 mm EBW-16-21 1,00 €
Einband voller Briefmarkenabbildungen gut EBW-16-24 2,00 €
rot gut, 2 Pergaminzwischenblätter EBW-16-25 2,00 €
blau Prophila gut, 2 Pergaminzwischenblätter EBW-16-26 2,00 €
blau gut EBW-16-27 2,00 €
braun gut, Strreifen mittig geteilt EBW-16-28 2,00 €
weinrot KaBe gut, 2 Pergaminzwischenblätter EBW-16-29 2,00 €
blau Leuchtturm L4/8 gut EBW-16-30 2,00 €
blau gefüttert gut EBW-16-32 2,00 €
blau sehr gut EBW-16-33 3,00 €
braun gut EBW-16-34 2,00 €
grün Leuchtturm L2/8 gut EBW-16-37 2,00 €
rotbraun KEK gefüttert gut, geteilte Folienstreifen, Format 215x265 mm EBW 16-38 2,00 €
braun SGW 8.1 gut Folienstreifen EBW 16-39 2,00 €
rot gut EBW 16-41 2,00 €
braun Lederstruktur, Elefant gut EBW 16-43 2,00 €
schwarz Leuchtturm Basic gut, 2 Pergaminzwischenblätter EBW 16-47 2,00 €
blau mit Briefmarken bebildert gut, 2 Pergaminzwischenblätter EBW 16-48 2,00 €
grün Leuchtturm L4/8 gut EBW 16-49 2,00 €

Einsteckbücher - 8 weiße Seiten - 1 Pergamin-Zwischenblatt - Pergaminstreifen  - Format  75 x 230 mm

Farbe Marke Einband Erhaltung Bestell-Nr VK-Preis

grün gut EBW-8-01 1,00 €

grün (mehrfach vorhanden) sehr gut EBW-8-10 1,50 €

blau (mehrfach vorhanden) sehr gut EBW-8-11 1,50 €

rot (mehrfach vorhanden) sehr gut EBW-8-12 1,50 €

rot sehr gut, Format 165 x 210 mm EBW-8-03 1,00 €

rot sehr gut, Format 165 x 210 mm EBW-8-04 1,00 €

Chin. Einsteckbuch aus den 60iger Jahren mit Seideneianband, Format 24,5 x 18,5  cm
16 Seiten, innen teilweise leicht stockig EBW-Chi 1 1,50 €

Chin. Einsteckbuch mit Seideneinband, Format 18 x 12 cm, 10 Seiten EBW-Chi 2 1,00 €
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Pro Collect Einsteckbuch blau, Format 115x155 mm (ungebraucht !! Bestand 2 Stück       Stückpreis 1,00 €

Bestellen Sie per E-Mail 
post@briefmarken-haller.de

Differenzbesteuert nach §25 a UStG, Sammlerstücke Sonderregelung
Preise freibleibend. Irrtum und Zwischenverkauf vorbehalten.
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